

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

Завтра, 21 июня, — День медицинского работника

21 июня — День медицинского работника. По этому случаю в редакцию газеты «Знамя труда» пришло несколько писем от наших читателей с просьбой опубликовать их заметки, адресованные медикам. Мы выполняем их просьбу.

Люди в белых халатах

Приятно писать в нашу газету не только о проблемах, но и хорошее. Тем более о людях, которые дарят нам жизнь. Я думаю, что каждая профессия необходима обществу, но самой особенной все-таки считаю медицину. В своей работе доктор имеет дело с человеком, его сложным организмом, и любая ошибка, просчет может привести к непоправимой беде. Им ошибаться нельзя! Эта профессия требует еще и большой любви к человеку, доброжелательности, высокого чувства ответственности.

Мне 65 лет. В этом возрасте уже трудно сохранить здоровье, оказались и трудные военные годы. И я сам горой удивляюсь, как осталась жив после трех тяжелых

операций. Не раз я терял всяческую надежду на жизнь, но врачи своим профессионализмом, знаниями, умением, сердечным теплом и участием возвращали мне ее. Низко кланяюсь хирургу Эльвире Ивановне Батрак, которая непосредственно меня спасала. А сколько со мной теперь хлопот у врача-терапевта Старопольской амбулатории Валентины Анатольевны Максимовой и у медицинской сестры Веры Михайловны Лебедевой! Но они очень по-доброму ко мне относятся, и за это им благодарен. Хорошо, когда есть такие люди, которые стоят на страже нашего здоровья. Низкий им всем поклон.

Н. СЕМЕНОВ,
д. Старополье.

Настоящий врач

Те, кто побывал в кардиологическом отделении, с благодарностью отзываются в адрес тех, кто здесь трудится. Мы, больные из палаты № 8, хотим от всего сердца поблагодарить нашего лечащего врача Галину Викторовну Семенову за чуткое, внимательное отношение к больным людям. С уверенностью можно сказать, что она заслуживает звания врача. Кажется, с ее приходом в палату становится легче. Легче от теплых, ласковых, обнадеживающих слов неду-

ги отступают на задний план. Всегда спокойная, сосредоточенная и что важно, заботливая. За каждого своего пациента переживает, как за родного, старается помочь чтобы то ни стало. Галина Викторовна, крепкого Вам здоровья, счастья, всяческих благ. Поздравляем Вас и весь медицинский персонал с Днем медика!

Ковалева, Анисимова,
Николаева, Бобок, боль-
ные палаты № 8 кар-
диологического отделе-
ния.

Они не боги

Похвалами наше здравоохранение нынче не избаловано. Да и как хвалить при удручающей бедности, нехватке лекарств, низких показателях здоровья. Порицать, критиковать! И порицаем и критикуем, но в справедливом гневе своем часто забываем, что все это нестолько вина медиков, сколько наша общая беда. И что именно в этих условиях, для них не менее трудных, чем для нас, они денно и нощно делают операции, принимают роды, спасают от инфарктов и инсультов, одним словом, спешат к нам на помощь. Человек в белом халате, наверное, хотел бы для нас быть богом, легко и быстро исцеляющим все недуги. Но он всего лишь человек. У него очень трудная работа. Врач нервничает из-за нехватки самой необходимой аппаратуры, «внутренне» краснеет, выписывая нам не самое лучшее лекарство, ибо знает, что самого лучшего в аптеках нет. Он так же, как и мы, ездит в переполненном автобусе, стоит в очере-

дях, таскает сумки с картошкой, хотя ему необходимо беречь свои руки. Руки хирурга, акушера, анестезиолога, процедурной сестры. Он даже и свой прославленный халат часто стирает сам, а если получает, то не по размеру, с оторванными карманами, без пуговиц. Бывает, к сожалению, и он перед нами виноват. Но он тоже нуждается в сочувствии, или во всяком случае в понимании и уж, конечно же, в помощи всех тех, от кого зависит материальная база самой важной службы на земле — службы здоровья. В свой профессиональный праздник они услышат и слова поздравления, и критики, и благодарности. Я тоже хочу выразить свою признательность всем без исключения медикам урологического отделения: докторам, медсестрам, санитарам и лично докторам Мартемьяновым. Счастья вам, здоровья, мирного неба.

В. СТЕПАНОВА,
ул. Шахтерской Славы, 5.

ФЕРМАМ — ПОЛНЫЙ ЗАПАС КОРМОВ

ГЛАВНЫЕ СИЛЫ — НА СЕНО

Давненько не было такого благоприятного для заготовки кормов начала лета. В последние годы, как многие, наверное, хорошо помнят, как только приходит пора приступать крестьянам к заготовке кормов, начинают лить дожди. И хотя сегодня они позарез нужны для увлажнения полей, занятых пропашными и силосными культурами, тем не менее порадуемся за кормозаготовителей (но для порядка скажем тыфу-тыфу, дабы не сглазить) — они могут развернуться с заготовкой сена.

Именно на этот вид кормов нацелены сегодня все-главные силы кормозаготовителей совхоза «Родина». Сенонос только начался, а в сенных сараях этого хозяйства хранится уже 100 тонн кипованного сена. Как сказал главный агроном хозяйства Н. П. Серов, приступили к скашиванию многолетних трав на сено еще на прошлой неделе в обеих бригадах (Монастырской и Выскатской) и на вчерашний день успели свалить в валки травы на площади в 280 гектаров. В Выскатской бригаде на самоходные косилки немецкого производства посажены опытные механизаторы Николай Малинов, Игорь Кириллов, Ва-

лентин Шадрин, Николай Бушуев, а на нашу КС-21 — Юрий Эрин и Юрий Евстигнеев. А в Монастырске, как всегда, управляет один за троих Александр Рыбаков, на счету которого уже 80 гектаров, освобожденных от трав первого укоса. Но в ближайшие дни ему будет выделена подмога в лице Сергея Михеева. Увеличится как минимум на три косильщика и выскатское звено. Ведь очень важно иметь необходимый закон о травах, чтобы не сдерживать конвейер кошения — ворование — прессование.

И звенья ворошильщиков укомплектованы высококвалифицированными трактористами Геннадием Кирилловым, Сергеем Давыдовым, Александром Петровым. Они тоже работают с усердием, понимая, что от их работы во многом зависят темпы сенокошной страды. Но самая большая ответственность сегодня лежит на прессовальщиках, которые не должны оставлять ни валка готового сена в поле. А потому и прессами управляют мастера. В Выскатке это тезки

Владимиры Суслков и Васильев, а на нашу КС-21 — Юрий Эрин и Юрий Евстигнеев. А в Монастырске — Николай Газетский. Фамилии очень хорошо известны нашим читателям по прошлым годам. Готовятся выйти им на помощь еще трое прессовальщиков, в Монастырске, например, Тимофей Петров, который два лета подряд был рекорды на этом виде работ, а ныне специализируется на возделывании картофеля.

Но, как сообщил Николай Петрович Серов, до того, как погода позволила сушить травы, кормозаготовители совхоза успели уложить в силосные траншеи 1285 тонн зеленой массы, приготовленной из озимой ржи, и приготовить на АВМ-1,5 55 тонн витаминной муки. Так что с полным основанием можно говорить, что в совхозе «Родина» сенонос набирает разбег. И это не может не радовать. Будут совхозы, или, как они теперь называются на новый лад, акционерные общества с кормами, будем и мы — с продуктами питания. А это сегодня вопрос из вопросов.

А. БЕДОВА.

Праздник помог встретиться

В первых числах летних каникул в концертном зале гостиницы «Санкт-Петербург» состоялся большой красивый детский праздник «Медаль за улыбку». На него из разных городов и районов области приехали воспитанники детских домов и учащиеся школ-интернатов. 40 девчонок и мальчишек из школы-интерната № 1 нашего города также побывали на празднике.

На высоком или нет профессиональном уровне организован праздник — это больше заботило взрослых, специалистов. С их точки зрения недочеты были. Для ребят главное, чтобы было весело и интересно, празднично. «Медаль за улыбку» смог доставить детям ра-

бота. В концерте принимали участие только детские коллективы.

Российский детский фонд за творческое отношение к работе с детьми наградил ценными подарками организатора досуга школы-интерната № 1 Маргариту Юрьевну Казанкину и доктора Геннадия Евгеньевича Милovidova. К сожалению, из-за отсутствия Геннадия Евгеньевича на празднике его подарок так и остался в Санкт-Петербурге.

После праздника еще осталось свободное время, и

**ВЕСТИ
ОТОВСЮДУ**

Н. СТЕПАНЕНКО.

Без проволочек не обходится

Непростое положение создалось сейчас на стадионе «Шахтер», где продолжаются строительные работы. Если бы все шло, как намечалось заранее, уже в этом месяце в основном все было бы закончено. Однако так не получается. Застопорилось возведение трибун. Из 140 бетонных плит, необходимых для этого, уложено меньше половины. Комбинат «Стройдеталь» не может поставить остальные из-за отсутствия арматуры. Северо-Западное СМП АО «Севзапметаллургмонтаж» взялось за монтаж рам для большого спортивного зала, однако работа ни шатко, ни валко тянется уже больше года. В последнее время монтажников и вовсе на объекте не видно. А пока и крыша зала можно было бы по-

крыть, но до этого тоже руки не доходят.

И все же в руководстве объединения «Ленинградстале» постоянно держат в поле зрения ход строительства, вместе с администрацией стадиона ищут выход из сложных строительных коллизий. Именно такое заинтересованное отношение и обнадеживает, что все же недалек день, когда стадион начнет действовать по-настоящему. Сейчас ПМК-15 завезла землю, и полным ходом идет работа по планировке основного поля, подсыпают траву. Рабочие кооператива «Бумеранг» заняты на обустройстве запасного поля меньших размеров. И несмотря на всякого рода строительные недоделки, бытовые трудности, в здании спортклуба продолжают заниматься первые группы здоровья, которые посещают свыше 100 человек. Здесь же работают залы борьбы и атлетизма.

Вновь подорожавший хлеб на прилавках уже не вызывает удивления. Тем более, что подорожание явно не последнее. И на хлебокомбинате просто не успевают делать все новые расчеты. Так, планируя ныне действующие цены, за основу брали цену ржаной обтирной муки 4,5 тысячи рублей за тонну. А оказалось, что она стоила 7,3 тысячи рублей: цены теперь не принято сообщать вовремя. Так что только из-за этого в мае предприятие понесло убытки в размере 842 тысячи рублей. А на хлебокомбинаты других районов области мука поступает уже по цене 12 тысяч рублей за тонну. Разумеется, дорожают и остальные продукты, необходимые для хлебопечения, стоимость воды, энергии... И в ответе за все — покупатель.

Цены
растут

Версия прокуратуры

Следователь прокуратуры Санкт-Петербурга Валерий Зубарев назвал наиболее вероятным убийцей Игоря Талькова бывшего директора его группы Валерия Шляфмана. Пока тянулось следствие, новый подозреваемый уехал на постоянное место жительства в Израиль. Поэтому вопрос о привлечении Шляфмана к уголовной ответственности по статье 106 УК РСФСР (убийство по неосторожности) будет решаться на уровне Министерства иностранных дел двух государств.

По мнению представителей прокуратуры Санкт-Петербурга, версия о сионистском заговоре, высказанная некоторыми журналистами российских изданий, является абсурдной. От комментариев по поводу других предполагаемых мотивов убийства Валерий Зубарев отказался, так как на сегодня из-за отсутствия подозреваемого следствие приостановлено.

Игорь Малахов, долгое время считавшийся убийцей Игоря Талькова, признан невиновным и дело на него будет передано в суд только по статье 218 УК РСФСР (незаконное ношение и хранение оружия).

Результаты судебно-медицинской, баллистической и ситуационной экспертиз, проведенных специалистами Военно-медицинской академии Санкт-Петербурга, позволили следствию восстановить картину событий, развернувшихся 6 октября прошлого года во Дворце спорта «Юбилейный».

Зная о вспыльчивости Игоря Талькова, Шляфман преднамеренно искал содержание просьбы Малахова об очередности выступления артистов в концертной программе и передал ее певцу как приказ телохранителя Азизы. Не сдержавшись, Тальков ударил вошедшего в гримерную Малахова ногой в пах, после чего двое телохранителей певца и Шляфмана выволокли «просителя» в коридор. Едва оправившись от удара, Малахов выхватил из-за пояса револьвер, и Шляфман, ворвавшись в гримерную, сказал об этом Талькову. Тот выбежал в коридор и выстрелил в сторону Малахова 5—6 раз из газового пистолета. В свою очередь Малахов, державший револьвер в руке, выстрелил в пол и был моментально повален телохранителями певца. Лежал он лицом вниз с прижатыми к телу руками, когда Тальков в ярости принялся бить его газовым пистолетом по голове. В это время раздался второй выстрел из револьвера, пуля попала в ящик с музыкальной аппаратурой, стоявшей в коридоре. Третья пуля, нанесшая смертельное ранение, была позднее извлечена из тела Игоря Талькова. Револьвер тогда находился уже у Шляфмана, вырвавшего его из руки Малахова.

В любом случае, как свидетельствуют материалы следствия, человек, лежащий на полу лицом вниз с плотно прижатыми к телу руками, не может нанести ранение сверху вниз. Выстрел был произведен с расстояния 40—60 сантиметров, а поскольку двое телохранителей держали избивающего Тальковым Малахова, единственным вольным или невольным убийцей, как полагают следователи, мог стать только Шляфман.

С. ИВАНОВА,
корр. СПБ—ТАСС.

Администрация и профсоюзный комитет Сланцевского районного территориального медицинского объединения поздравляют всех трудящихся ветеранов войны и труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с профессиональным праздником — Днем работников здравоохранения. Желаем доброго здоровья, счастья, благополучия.

Профсоюзная организация ЛПО «Ленинградсланец» поздравляет работников санатория-профилактория, здравпункта шахты «Ленинградская», оздоровительного лагеря «Чайка» с профессиональным праздником — Днем медицинского работника. Желаем вам здоровья, любви, доброты и молодости.

Антонине Михайловне ПАВЛОВОЙ

Дорогая наша няня Тонюшка! Поздравляем с днем рождения. Желаем здоровья, счастья, благополучия, бодрости.

Люся, Шура, Галия, Петя из Смоленщины.

Антонине Михайловне ПАВЛОВОЙ

Дорогая Антонина Михайловна! Поздравляем с днем рождения. Желаем здоровья, счастья, бодрости, долгих лет жизни.

Женя, Саша, Валя.

Татьяне Дмитриевне ПУЗАНОВОЙ

В день Вашего юбилея примите наши искренние пожелания большого счастья, крепкого здоровья, благополучия и всех земных благ.

Коллектив яслей-сада № 11.

Валентину Александровичу ИВАНОВУ

Поздравляю с 25-летием. Желаю здоровья, вечной красоты, любви, праздничного настроения.

Тетя Тоня Павлова

Валентину Александровичу ИВАНОВУ

Поздравляю с 25-летием. Желаю здоровья, добра, красоты, любви, успеха в труде.

Бабушка, папа.

Анатолию Николаевичу РУДНЕВУ

Профсоюзная организация шахты «Ленинградская» поздравляет Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия. Благодарим за долголетний и безупречный труд.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 ИЮНЯ

7.00 — «Час силы духа». 8.00 — Ритмическая гимнастика. 8.30 — Тираж «Спортлото». 8.45 — «Радуга». 9.20 — С утра пораньше. 10.00 — «Возможно все». 10.30 — «Утренняя звезда». 11.20 — «Помоги себе сам». 11.50 — «То ли было, то ли небыло». Док. фильм. 12.50 — «Марафон-15». 13.30 — «Играй, гармоны!». КТВ-1 и канал «Франс-интернашональ» представляют: 14.00 — «Заповедники дикой природы». Фильм 4-й. 14.30 — «Марк и Софи». Фильм 4-й. 15.00 — Новости. 15.20 — Диалог в прямом эфире. 16.00 — Клуб путешественников. 16.50 — «Много голосов — один мир». 16.55 — Дневник I Международного юношеского конкурса им. П. И. Чайковского. 17.15 — «Панорама». 17.55 — «Уолт Дисней представляет...». 18.45 — Новости. 19.00 — «Телесцессия». 19.15 — «Клуб «Живая вода». Музыкальная программа. 20.00 — «Загадка Энди Хаузера». Худ. фильм. 22.00 — «Итоги». 22.45 — Спортивный уик-энд. 23.00 — «Эхо ранней земли». Литературно-музыкальная композиция. 0.00 — Новости. 0.25 — «Звезды среди звезд». Международный день музыки. 1.55 — «Руфф». Худ. фильм.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.20 — «Золотая шпора». 8.50 — Признание в любви. 9.05 — Параллельные миры. 9.50 — «Хотите верьте...». 10.20 — Граждане мира. Информационно-публицистическая программа. 11.05 — Мультифильм. 11.30 — Аты-баты... 12.00 — Колесо обозрения. 13.00 — «Взгляд со стороны». 13.30 — Визави. 14.00 — Вести. 14.20 — Акция «Пеликан». 15.20 — «Отряд». Худ. фильм. 16.55 — В мире

СМУ-20
требуются
на постоянную работу
КАМЕНЩИКИ 4 — 5
разрядов;

ПЛОТНИКИ 3 — 5
разрядов.

Обращаться по адресу:
ул. Гавриловская, 48 (ад-
министративное здание
СПОГАТ),
телефон
2-23-03.

4—1

Меняем однокомнатную квартиру на двух- или трехкомнатную. Обращаться по адресу: ул. Ленина, д. 28/2, кв. 99 после 18 часов.

Куплю комнату или однокомнатную квартиру. Обращаться по адресу: ул. Ленина, д. 28/2, кв. 99 после 18 часов.

Куплю квартиру. Звонить по телефону 2-55-98.

Утеряна сумка с документами на имя Алексеева Виктора Александровича. Нашедшего просят звонить по телефону 42-270. Вознаграждение гарантировано.

Продается

холодильник «Смолекс-Зе» и электрическая швейная машина «Чайка». Звонить по телефону 2-23-89 в любое время.

3—1



ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 21 июня — «Не отвечайте на телефонный звонок». Начало в 15, 17, 19 часов. «Спутник планеты Уран». Начало в 13 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 21 июня — «Кузнецник». (Для детей). Начало в 15 часов. «9½ индзя». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 21 июня — «Магипетшоу». Начало в 17 часов. «Беглец». Начало в 19 часов. «Дама на рельсах». Начало в 21 час. 22 июня — «Стеклянные джуниги». Начало в 19 часов. «Беглец». Начало в 21 час.

животных. 17.55 — Чемпионат мира по баскетболу среди профессионалов НБА. 18.55 — Мастера. Владимир Ашkenazi. 19.55 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — «Санта-Барбара». 54-я серия. 21.20 — Мастера. Михаил Барышников. 21.55 — Реклама. 22.00 — Футбол. Чемпионат Европы. Полуфинальный матч. В перерыве — Вести, по окончании — Астрологический прогноз. 0.45 — Кафе.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 ИЮНЯ

5.55 — Программа передач. 6.00 — Новости. 6.20 — Утренняя гимнастика. 6.30 — «Утро». 8.45 — Программа передач. 8.50 — Утренняя гимнастика. 9.00 — Новости. 9.20 — Мультифильм. 9.30 — «И все было... оживет». 10.00 — Футбол. Чемпионат Европы. Полуфинал. 12.00 — Новости. 14.05 — Программа передач. 14.10 — «Телемист». 14.55 — «Блокнот». 15.00 — Новости. 15.20 — Программа передач. 15.25 — «Отдыхай». 15.40 — «Навеки-19». Фильм. 1-я серия. 16.50 — «Много голосов — один мир». 16.55 — Мультифильмы. 17.20 — «Детский праздник в Нижнем Тагиле». 18.00 — Новости. 18.20 — Программа передач. 18.25 — «НЭП». 18.55 — Футбольное обозрение. 19.25 — «Авиакосмический салон». 19.40 — «В тумане». Фильм. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.35 — Программа передач. 21.40 — «Война, которую мы не знали». 22.00 — Футбол. Чемпионат Европы. Полуфинал. 0.05 — Новости. 0.25 — «Новая студия» представляет. 1.00 — «Джазовые портреты». 1.55 — «Бывает же...». Фильм.

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 8.50 — Документальный фильм «Коллекционер». 12.50 — Дневной сеанс. «Санта-Барбара». 54-я серия. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 16.00 — Там-там-новости. 16.15 — Колесо обозрения. 17.15 — Манера. Азбука общения. 17.45 — ТИНКО. 18.00 — «КамАЗ: день за днем». Передача 1-я. 18.15 — «А ведь войны могли бы и не быть...». 19.00 — Спаси и сохрани. «По Черноземью». 19.30 — Мультипульти. «Коокор — кожаный сосуд». 19.40 — «Судьи». 19.50 — Экспоцентр представляет... 19.55 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.20 — Праздник каждого дня. 20.30 — «Санта-Барбара». 55-я серия. 21.20 — Камера исследует прошлое. «Соло трубы». 22.15 — Пятое колесо. 22.55 — Реклама. 23.00 — Вести. Астрологический прогноз. 23.20 — Пятое колесо. Продолжение.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 ИЮНЯ

8.00 — «Голоса краски». Фильм-концерт. 8.30 — «Телебиржа». 9.05 — «Ярослав Мудрый». 1-я и 2-я серии. 11.35 — «Экспресс-кино». 11.55 — «Воскресный лабиринт». 13.30 — «Телекурьер». 14.00 — «Сказка за сказкой». 14.55 — Сегодня и ежедневно. 15.25 — «Альтернатива». 17.00 — 1-я серия чемпионата мировой лиги по волейболу. СНГ — США. 19.35 — Концерт А. Розенбаума. 20.05 — «Луга». Док. фильм. 20.30 — Телестанция «Факт». 21.35 — «Пари-прогноз». 22.00 — «Еще о войне». Телеспектакль. 22.55 — «Белые ночи» в Санкт-Петербурге. Гала-концерт.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 ИЮНЯ

7.30 — «Здравствуйте!». 7.40 — «Орешек». 7.50 — Фильм-концерт. 8.20 — Мультифильм. 8.30 — «Солдаты на пенсии». 9.00 — В. Конецкий — «Еще о войне». Телеспектакль. 9.55 — «Петрополь». 10.50 — Музыкальная программа. 11.35 — «Наш мир». 12.00 — «Пари-прогноз». 12.20 — Альтернатива. 13.50 — Фильм-концерт. 14.45 — «...И ничего больше». 15.50 — «Зеленые цепочки». Фильм. 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — «Поп-магазин». 17.45 — Мультифильмы. 18.05 — «Музыка — детям». 18.20 — «Орешек». 18.30 — Телебиржа. 19.00 — «Большой фестиваль». 19.15 — Стол. Акцент. 19.30 — «Ля Сет» в Санкт-Петербурге. 19.45 — Теленгра «Шаробан». 20.30 — Телестанция «Факт». 20.50 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — «Ленинградская симфония». Фильм-балет. 21.25 — «Мужчины на войне». 21.50 — «600 секунд». 22.05 — «Завтра была война». Фильм. 23.35 — «Слово жизни». 0.05 — «Ля Сет» представляет: Фильм-балет «От зла до добра один шаг».

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА
Желающие приобрести куртки женские и мужские из импортной и отечественной ткани утепленные и без утепления, ветровки смогут купить их в магазине швейной фабрики «Молодость» по ценам ниже торговых.

Часы работы магазина с 11 до 16 часов. Перерыв на обед с 12 до 13 часов.

Ждем вас в нашем магазине, расположенном в фойе фабрики.

1—1

В средней школе № 3 открывается ГОРОДСКОЙ ПИОНЕРСКИЙ лагерь

2 смена с 26 июня по 20 июля,

3 смена — с 21 июля по 13 августа.

Стоимость путевки 108 рублей. Детям малообеспеченных семей стоимость путевки — 54 рубля.

Путевки можно приобрести в средней школе № 3 или по месту учебы ребенка.

Начальник лагеря — Зоя Ивановна Савельева — учитель начальных классов.

3—1

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Газета
издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам
Редактор
В. В. ИВАНОВ.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел — 2-16-70, отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-80; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления приним